
 

Page 1 of 4 
 

Directorate of IBA Community Colleges and Schools 

School Education Scholarship Program 

Admission test paper 2019-20 session 

Class: VI          

Section I (English) 

Reading comprehension 

Ahmed lives in village of Shikarpur district, Sindh, where he is in the fifth grade. His favorite 

subject in class is Science but he also enjoys playing cricket in the evening. He has a younger 

brother and two elder sisters. Ahmed says his best trait is honesty. He says his biggest problem is 

saving money. When he grows up he wants to be a teacher. 

1. Ahmed likes to play 

(A)  Football  (B) Volley ball (C) Badminton (D) Cricket 

2. When Ahmed grows up, he wants to be  

(A)  Doctor  (B) Teacher  (C) Carpenter  (D) Engineer 

3. In which class Ahmed studies?  

(A) 5th    (B) 6th    (C) 7th    (D) 8th  

4. Which subject he likes most in the class? 

(A) English  (B) Maths  (C) Science  (D) Sindhi 

5. Which adjective is used in his problem? 

(A) Best   (B) biggest  (C) younger  (D) elder 

Antonyms and Synonyms 

6. The antonym of loose is   

(A) find   (B) lend  (C) tight  (D) firm 

7. The synonym of sick is   

(A) fill   (B) ill   (C) tick  (D) weak 

Singulars/Plurals 

8. Which of the following is incorrect plural?  

(A) Stories   (B) Mangoes  (C) Feet  (D) Leafs  

Parts of speech 

9. Find the action verb in the given sentence “Students walk home for lunch”  

(A) Students  (B) home  (C) walk  (D) lunch 

Genders 

10. The feminine gender of brother is   

(A) wife   (B) mother  (C) grandmother (D) sister  
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 ( ياضير   حصو ٻيو (

ٿا. ين ۾ گهڻا بال خريد ڪري سگهجنروپ 142روپيه آهي، ته  11هڪ بال جي قيمت ڏهن جيڪ .11  
                    63)د(                 14ج( )                  12)ب(                    11)الف(         
    جو وڏو عام پورو ونڊيندڙ ڇا آهي. 40۽  11.02

                    41)د(                 31)ج(                   11)ب(                     4)الف(         
 16. جنهن ڪنڊ جي ماپ 022 ۽ 1022 جي وچ ۾ هجي ان ڇا چئبو آهي.    

                  ڪنڊ ڌيس)د(     وڙهي ڪنڊس)ج(     ڪنڊ ويڪري)ب(          وني ڪنڊگ)الف(        
  ته ان جو نيم قطر ڇا ٿيندو. آهي، يٽرم 10ول جو قطر گجيڪڏهن . 41

                    01)د(                  31)ج(                   41)ب(                     11)الف(        
  آهي ڏنل ٽڪنڊي جو احا طو _____________ . 11

                    41)د(                  61)ج(                   11)ب(                     21)الف(         
 
 

  .سيڪڙو ڪيترو ٿيندو 12جو  223. 31
                    221)د(                 224)ج(                  226)ب(                    221)الف(        

يٽر برابر آهي.سينٽي مہ ڪ ميٽر ۽ پنجويهه. 71  
                    ميٽر 11)د(          ميٽر 111)ج(   سينٽي ميٽر 111)ب(     يٽرسينٽي م 11)الف(        

ڪلو گرام برابر آهي. 4. 01  
                    رامگ 24)د(       رامگ 22224)ج(          رامگ 2224)ب(            رامگ 224)الف(        

01 .(12÷17302) = ________________  
  7301)د(              73021)ج(               730221 )ب(            7302221)الف(        
نگ ٿيل حصي جو اڻپور ڇا ٿيندو.ر. 21  

3 7
9
(د)                1   7

8
)ج(                      4   6

7
( ب)                  3 5

6
         )الف(  
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سائنس() ٽيون صوح   

 

. ڪرڙي مثال آ هي.11  

    جو جانور )الف( خشڪي ۽ پاڻي ۾ رهندڙ     

     جو )ب( کيرپياريندڙ جانور      

         جو جانور )ج( ڪرنگهي وارو

                   )د( بنا ڪرنگهي واري جانور جو     

.ءِجانورن جا سواخوردبيني  نمثال آ ه يٺيان سڀئيه. 11  

ڄور)د(         نجيف (ج)        يڪٽيرياب)ب(               ائرسو)الف(        

.هڙي گئس چڻن جي ڦٽڻ لاءِ ضروري آهيڪ. 61  

اربان ڊاءِ آڪسائيڊڪ)د(     ائڊروجنه (ج)        ائٽروجنن)ب(           ڪسيجنآ)الف(        

.وهري شيون جتي ڪٿي ڦٽي ڪرڻ سبب بڻجي ٿن. 41  

     ميني گدلاڻز)الف(      

   وائي گدلاڻه)ب(     

  پاڻياٺي گدلاڻ (ج)    

واز جي گدلاڻآ)د(       

.وٿ ليم ھتي وڌ ۾ وڌ لو ھهڙي گرڪ. 11  

رڪيوريم)د(        وپيٽرج (ج)              مينز)ب(                وينس)الف(        

.ف آهيهڙي شئ شفاڪ. 31  

اٺ ڪ)د(            ھول (ج)              لاسگ)ب(               تابڪ)الف(        
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.هڙي نشاني سوئچ جي آهيڪ. 72  

 

       )الف(     

 

    )ب(   

 

  )ب(     

 

       ()د

 

.ڪهڙي شئ تبديل ٿينديہ يڪڏهن اسان چنڊ تي وينداسين تج. 01  

ڪلش)د(                 ائيزس (ج)               وزن)ب(                  ايوم)الف(        

.اهي ہمختلف ڇيڙا هڪٻئي جي ويجهو آڻيا ويندا ت ہڏهن چقمق جا ٻج. 01  

  ڪٻئي کي ڌڪينداه)الف(      

    ڪٻئي کي ڇڪينداه)ب(      

    ڇڪيندا ہ ڌڪيندا نہ ن (ج)     

جلي پيدا ڪنداب)د(        

.ٻوٽي جي واڌ لاءِ بهترين آهيهڙي زمين ڪ. 26  

زمين ياسي ارو)الف(        

                                                                                           لي زمينآ)ب( 

                                                                                       ٺي زمينوڻيال (ج) 

                                                                                         يڪي زمينچ)د(   

 


